Freno de pinza DH 030 PFM RINGSPANN’

accionamiento neumatico - liberacion por muelle

Caracteristicas Codigo
Freno de pinza D
Montaje a la maquina H
perpendicular al disco de freno

Tamaro del bastidor 030 030
Accionamiento neumatico P
Liberacion por muelle F
Ajuste manual del M
desgaste de las zapatas

Disponibles cilindros de 635
presion 635 0 655 655
Disponible cilindro de presion R
montado a derechas o izquierdas L
Para espesor del disco de freno 12
12,5mm 025 mm 25

Ejemplo de pedido
Freno de pinza DH 030 PFM, cilindro
de presion 635, cilindro de presion
montado a derechas, para espesor del
disco de freno 12,5 mm:

DH 030 PFM-635R-12

Datos técnicos

Freno de pinza DH 030 PFM - 635 Freno de pinza DH 030 PFM - 655
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2 3 4 5 6 7
Presion de aire bar

Los pares de frenado que se muestran en el diagrama se
basan en un coeficiente de friccion tedrico de 0,4.
Presién de aire:  max. 7 bar

Volumen de aire:  méx. 175 cm3
por ciclo

Peso: 7.7 kg

2 3 4 5 6 7
Presion de aire bar

Los pares de frenado que se muestran en el diagrama se
basan en un coeficiente de friccion tedrico de 0,4.
Presién de aire:  max. 7 bar

Volumen de aire:  méx. 740 cm3
por ciclo

Peso: 10,9 kg
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Freno de pinza DH 030 PFM RINGSPANN-"

accionamiento neumatico - liberacion por muelle

Conexion de aire comprimido: G1/4"
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Para espesor del A (A,) B, (B,) C
disco de frenoW
mm mm mm mm mm mm
125 54 (69) 49 (66) 55
25 60 (76) 56 (73) 62
Las cotas entre paréntesis, se dan con el maximo desgaste de las zapatas. 115-1
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